

#### خبرها

## پنج کشته و زخمی حاصل تشنج راننده ای در لنگرود

**گیلان امروز**– تشنج راننده در لنگرود ۲ کشته و ۳ زخمی بر جای گذاشت. سرهنگ امیر طالیی سرپرست پلیس راهور گیلان گفت:پس از اعلام وقوع تصادف در خیابان عبدالکریمی شهرستان لنگرود، بلافاصله ماموران انتظامی به محل حادثه اعزام شدند. او افزود: باحضور ماموران پلیس و تیم‌های امدادی در محل حادثه مشخص شد راننده خودرو سواری دانگ‌فنگ در هنگام خروج از منزل ناگهان دچار تشنج شده و کنترل خودرو را از دست داده است که پس از انحراف به سمت پیداهرو و برخورد با ۴ نفر از اعضای یک خانواده نهایتاً با اصابت به یک درخت متوقف شده است. سرپرست پلیس راهور گیلان با اشاره به فوت مادر و کودک ۲ ساله در این حادثه افزود: ۲ نفر دیگر از اعضاء این خانواده به همراه راننده خودرو سواری دانگ‌فنگ مجروح و به بیمارستان منتقل شدند.

●●●●●

## توقیف یک خودروی سرقتی در جاده رشت – فومن

**گیلان امروز**– یک پراید سرقتی در پاسگاه پلیس راه جاده رشت – فومن توقیف شد. سرهنگ حسین محمدپور، رئیس پلیس راه استان گیلان گفت: ماموران پلیس راه، پراید سرقتی سفید رنگ مدل ۱۱۱ را در پاسگاه پلیس راه جاده رشت – فومن در سه راهی شفت توقیف کردند. او افزود: پلیس راه فومنات بر اساس اعلام سامانه پلاک خوان پلیس، مسیر تردد این خودرو را در جاده رشت – فومن شناسایی و آن را توقیف کردند. رئیس پلیس راه گیلان تصریح کرد: راننده خودرو به پاسگاه انتظامی تحویل داده شد.

●●●●●

## کشف اشیاء عتیقه در رضوانشهر

**گیلان امروز**– سرهنگ سیدجعفر جوانمردی فرمانده انتظامی رضوانشهر گفت: ۳ قطعه عتیقه متعلق به دوره ساسانیان در روستای ییلاقی کهنه‌کلن این شهرستان کشف و ضبط شد . او افزود: از این حفاران غیرمجاز ۳ قطعه عتیقه شامل کوزه سفالی، انبر فلزی و پیه سوز سفالی به همراه تجهیزات و ابزار حفاری و یک قبضه سلاح شکاری غیرمجاز کشف و ضبط شد. فرمانده انتظامی رضوانشهر با بیان اینکه، ۴ حفار غیرمجاز هنگام حفاری با دیدن ماموران پلیس فرار کردند، افزود: ماموران با تعقیب متهمان آن‌ها را در روستای کهنه‌کلن دستگیر کردند. سرهنگ سیدجعفر جوانمردی گفت: کارشناسان قدمت عتیقه‌های کشف شده را مربوط به دوره ساسانیان اعلام کردند.

و در ادامه تصریح کرد: متهمان ۳۵، ۲۸، ۳۹ و ۴۰ ساله به مرجع قضائی معرفی شدند.

●●●●●

## کشف دو کیلوگرم هرویین در رودبار

**گیلان امروز**– سرهنگ حمیدرضا فیضی فرمانده انتظامی شهرستان رودبار گفت: ماموران انتظامی ایست بازرسی رودبار ۲کیلوگرم هرویین را در بازرسی از یک دستگاه پژو ۴۰۵ کشف و ضبط کردند.

او افزود: راننده ۲۴ ساله خودروی سواری و سرنشین که زنی ۳۱ ساله بود ،دستگیر شدند.

فرمانده انتظامی شهرستان رودبار تصریح کرد: متهمان با تشکیل پرونده به مراجع قضائی معرفی شدند.

●●●●●

## کشف اسلحه غیرمجاز در رشت

**گیلان امروز**– ۲ قبضه اسلحه شکاری غیرمجاز در رشت کشف و ضبط شد. حمزه عشوری، رئیس اداره حفاظت محیط زیست رشت گفت: ماموران یگان حفاظت پاسگاه سر محیط بانی سراوان شهرستان رشت در گشت و کنترل‌های روزانه خود در حاشیه تالاب نرلی (در حد فاصل روستای جیرسر باقرخاله) موفق به کشف و ضبط ۲ قبضه اسلحه شدند. او با اشاره بر پی تعقیب و گریزهای انجام شده، ۱۰ متخلف که در حاشیه تالاب مشغول به شکار بودند، افزود: پس از رویت محیط بانان ضمن متواری شدن ۲ قبضه اسلحه شکاری خود را مخفی کرده که اسلحه‌ها توسط محیط بانان کشف و ضبط شد. رئیس اداره حفاظت محیط زیست رشت با بیان اینکه اقدامات لازم برای شناسایی متخلفان در دستور کار قرار دارد، تصریح کرد: با توجه به اینکه فصل شکار پرندگان هنوز شروع نشده و دستورالعمل شکار و صدور پروانه شکار اعلام نشده است.

●●●●●

## دستگیری سارقان کابل مخابرات در شفت

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی شفت از دستگیری ۲ سارق با ۸ فقره سرقت کابل مخابرات در این شهرستان خبر داد. سرهنگ عبدالعلی شعبانی فرمانده انتظامی شفت گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت کابل مخابرات در سطح شهرستان شفت، ماموران پلیس آگاهی شناسایی و دستگیری سارق با سارقان را در دستور کار قرار دادند. این مقام انتظامی با بیان اینکه ماموران پلیس آگاهی با انجام تحقیقات نامحسوس و تعقیب سرخچ‌ها ۲ متهم را در این پرونده‌ها شناسایی کردند افزود: با هماهنگی قضائی ماموران انتظامی ۲ متهم را دستگیر کردند. او تصریح کرد: متهمان در بررسی فنی پلیس به ۸ فقره سرقت کابل مخابرات در شفت اعتراف کردند. فرمانده انتظامی شفت در پایان با بیان اینکه متهمان ۲۵ و ۴۹ ساله با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شدند از شهروندان خواست، هشدارهای پلیس را در خصوص پیشگیری از سرقت جدی گرفته و در صورت مشاهده هر گونه مورد مشکوک مراتب را در اسرع وقت به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

# {گیلان زمین}

●●●●●

**گیلان امروز، رقیه ابراهیم زاده اصلی**– یک دولت برنامه می‌نویسد و دولت دیگر می‌خواهد اجرا کند..
پنجاهمین نشست ماهانه توسعه با عنوان «رابطه سه وجهی فقر، نابرابری و رشد در ایران طی برنامه‌های توسعه» با سخنرانی خانم دکتر سکینه اشرفی مشاور شهردار تهران صبح پنج‌شنبه در سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان برگزار شد. در این نشست که خاتم تنهایی معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری گیلان، خانم کاووسی مشاور استاندار و دبیر ستاد هماهنگی طرح‌های توسعه راهبردی استان گیلان و جمعی از معاونین و مدیران دستگاه های اجرایی حضور داشتند مباحثی در خصوص کارکردهای چند برنامه توسعه کشور مطالبی ارایه شد. به گفته دکتر اشرفی از آنجا که تورم عامل اصلی انتفاع برای لایه‌های بالایی است، بنابراین تورم عامل تبعیض است و اثر تخصصی و توزیعی متفاوت دارد. یعنی تورم در اقتصاد ایران هم توزیع درآمد و هم تخصیص درآمد

را به نفع لایه‌های بالا رقه زده و هم و به زیان عوامل مولد عمل می‌کند. وی اعتقاد دارد برنامه‌های حمایتی و سیاست‌های فقرزدایی که در کشور دنبال می‌کنیم (مانند اشتغالزایی،پرداخت یارانه) همه به صورت پروژه درمائی بوده طی چهل سال پس از انقلاب. یعنی هیچ‌وقت به‌صورت درونی و متنی کار نکردیم. در پروژه‌های یک ساله صرفا به تخصیص منابع فکر می‌کنیم و به بحث توزیع درآمد نمی‌پردازیم. و در واقع به سمت توسعه بینوا ساز پیش

می‌رویم...گزارشی از این نشست را در ادامه بخوانید:

**فقر و نابرابری یک دغدغه همیشگی**
خانم دکتر اشرفی، مشاور شهردار تهران با بیان این که دغدغه فقر و نابرابری در کشور یک دغدغه همیشگی است گفت: در برنامه‌های توسعه، اولین هدف‌گذاری، هدف‌گذاری رشد است. حال باید دید آیا این هدف‌گذاری طی پنج برنامه توسعه، مساله فقر و نابرابری را کاهش داده و اثرگذاری مثبتی داشته یا نه؟ تحقیقی انجام شد، چون فقر یکی از ناخوشایندترین پدیده‌های اجتماعی و دغدغه بشری و نظام‌های اقتصادی است که معضلات زیادی را پدید آورده و درمان نشده. و مهم‌ترین هدف توسعه، از همان ابتدا، کاهش فقر و افزایش رفاه بوده است. البته کاهش فقر می‌تواند با رشد اقتصادی با توزیع درآمد تحقق پیدا کند.

**سیاست توزیعی درست همراه با رشد**

وی ادامه داد: از دهه ۱۹۹۰ این موضوعات مطرح شد که رشد به تنهایی نمی‌تواند یک ابزار برای کاهش فقر باشد بنابراین سیاست‌های توزیعی نیز باید نقش ایفا کنند با مروری از پیشینه شصت ساله درخصوص رشد اقتصادی و نابرابری و فقر، موازنه این سه مولفه در شصت سال گذشته همواره ناخوشایند بوده، اما نابرابری در دهه اخیر به‌طور نسبی ناخوشایند بوده و رشد هرگز ناخوشایند نبوده است.
نابرابری خودش می‌تواند رشد اقتصادی ایجاد بکند. ثروتمندان ثروت‌های خودشان را باید در راستای منافع اقتصادی اجرایی کنند تا رشد حاصل شود. اما از دهه ۱۹۹۰ نابرابری نیز تاحدودی ناخوشایند عنوان شد. و این فرض مکانیکی را که رشد می‌تواند به طور خودکار منجر به کاهش فقر بشود پایان می‌دهد.

**رشد حامی فقر**

وی افزود: در اواخر دهه ۱۹۹۰ دیدگاه «رشد هم چیز هست» رد می‌شود و یک مفهوم جدید به عنوان رشد حامی فقر مطرح می‌شود.

سرعت کاهش فقر به نرخ سطح درآمد و تغییرات سطوح نابرابری بستگی دارد.

مساله‌ای که در اقتصاد ایران داریم و منجر به بررسی این رابطه شد. این است که ما برنامه‌های حمایتی و سیاست‌های فقرزدایی که در کشور دنبال می‌کنیم (مانند اشتغالزایی، پرداخت یارانه) همه به صورت پروژه درمائی بوده طی چهل سال پس از انقلاب. یعنی هیچ‌وقت به‌صورت درونی و متنی کار نکردیم. در پروژه‌های یک ساله صرفا به تخصیص منابع فکر می‌کنیم و به بحث توزیع درآمد نمی‌پردازیم. به عبارت دیگر پی گیری سیاست‌های افزایش رفاه ما صرفا براساس سازوکار بازار بوده است. فکرمی‌کردیم اگر رشد اقتصادی اتفاق بیافتد منافع آن بدست همه افراد خواهد رسید، و به فقر به‌صورت مجزا و منفک از رشد توجه داشتیم. یعنی ارتباطی بین حوزه‌های رشد و کلان اقتصاد وجود نداشت است.

**بی توجه به اثربخشی رشد اقتصادی در جامعه**

خانم کشوری با اشاره به این که مباحث خرد و مباحث کلان در دو حوزه مختلف در سازمان مدیریت بررسی می‌شد تصریح کرد: یعنی ما در مباحث توسعه‌ای دانسته‌های اندکی داریم. درخصوص مباحث خرد اثرگذار رشد، بهره‌مندی رشد را از جهت بنگاه‌ها و خانوارها مورد دقت قرار نمی‌دهیم. یعنی اثربخشی رشد اقتصادی در جامعه مورد توجه قرار نمی‌گیرند. یعنی فاقد یک استراتژی خردمندانه، که بتواند رشد اقتصادی را با سرمایه‌گذاری‌هایی که متضمن اثرات رشد به همه‌ی افراد باشد هستیم. وی با یادآوری این که این تحقیق قبل از برنامه ششم انجام شد اظهار داشت: به‌هرحال تجربیات برنامه‌های توسعه اقتصادی درخورد طراحی شده با مساله فقر در کشور نداشت است. و پدیده فقر و توسعه نیازفتگی را در کشور داریم.

**ناتوانی در برآورده کردن نیازهای اساسی زندگی**

معاون اسبق برنامه ریزی، توسعه شهری و امور شورای شهردار تهران با طرح این سوال که اثربخشی رشد اقتصادی و متغیرهای کلان بر توزیع درآمد و فقر چگونه است؟ در خصوص فقر گفت: ناتوانی در برآورده کردن نیازهای اساسی زندگی و محرومیت از دیگر ضروریات اولیه متعارف زندگی نظیر آموزش، اشتغال و مشارکت اجتماعی نشانه های فقر است. و حال سوال این است که طی پنج برنامه توسعه روند متغیرهای مدنظر قرار گرفته چگونه بوده است؟ به عنوان مثال در سال ۶۸در مناطق شهری ۴۰ درصد جمعیت زیر خط دولت فقر مطلق بودند.

## دکتر اشرفی، مشاور شهردار تهران در نشست توسعه سازمان مدیریت گیلان مطرح کرد:

# تورم دورقمی در اکثر سال‌ها

**افزایش فقر در آمدی در سال های اخیر**

وی با تاکید بر این که فقر درآمدی طی سال‌های اخیر افزایش پیدا کرده علیرغم اینکه در حوزه روستایی در بحث زیرساختی نیز کارهای خوبی در کشور انجام شد ولی نشان داد که این سرمایه‌گذاری اشتغال‌زا نبوده و درآمدزا هم نبوده برای مردم. موضوع دیگر تحولات توزیع درآمد است که نسبت هزینه دهک ثروتمند به دهک فقیرتر در نقاط شهری و روستایی است که روند کاهش را طی سال‌های اول تا پنجم توسعه در این شاخص داشتیم.

کشوری ادامه داد: یعنی ضریب جینی نیز به‌عنوان یکی از شاخص‌های توزیع درآمد که نشان می‌دهد ضریب جینی در مناطق شهری در پی برنامه‌های توسعه هم افزایشی شده و هم مقدار



مطلق آن افزایش یافته‌یعنی نابرابری در مناطق شهری ما افزایش یافته‌است و طی برنامه ششم توسعه نیز این افزایش ضریب جینی مشهود است.

بر اساس این تحقیق شکاف هزینه خانوار شهری و اثرات تورم در مناطق شهری در برنامه پنجم بیشتر شده است.

**رشد اقتصادی در دام رشد پایین و محدود**

وی همچنین در بخشی دیگر از صحبت های خود با بیان این که اثر متغیرهای کلان بر متغیرهای خرد چه بوده است؟ نرخ بیکاری را در بحث کاهش و افزایش بیکاری داریم. و در واقع رشد تولید ناخالص داخلی ما یک رشد اقتصادی پایین، بی ثبات و محدودی را طی برنامه‌های توسعه تجربه کرده است.. یعنی رشد اقتصادی ما در دام رشد پایین و محدود گرفتار بوده است.

**تورم دورقمی در اکثر سال‌ها**

مشاور شهردار تهران در امور بودجه گفت: در مورد تورم، تورم دورقمی را در اکثر سال‌ها داشتیم. و از آنجا که تورم عامل اصلی انتفاع برای لایه‌های بالایی است، بنابراین تورم عامل تبعیض است و اثر تخصصی و توزیعی متفاوت دارد. یعنی تورم در اقتصاد ایران هم توزیع درآمد و هم تخصیص درآمد را به نفع لایه‌های بالا و به زیان عوامل مولد عمل می‌کند. از سوی دیگر اثرات رشد اقتصادی ما مخیی را در تباط با رشد درآمدهای نفت بوده است. معنی رشد فقر در مناطق شهری در برنامه دوم و سوم نشان می‌دهد که در برنامه سوم توانستیم عایدات رشد بیشتر را به خانواده‌ها برسانیم و دهک‌های اول که فقیرتر بودند توانستند منافع بیشتری را جذب کنند.

**برنامه سوم یکی از موفق ترین برنامه‌های توسعه کشور**

وی با بیان این که برنامه سوم یکی از موفق‌ترین برنامه‌های توسعه کشور بوده گفت:

اما در برنامه چهارم و پنجم آنچه که نشان می‌دهد این است که در برنامه چهارم نسبت به برنامه پنجم رشد بالاتری داشتیم چون دهک‌های کم درآمد هم مقدار ثابتی از رشد را جذب کردند ولی در برنامه پنجم که اصطلاحا «رشد بینواساز» نامیده می‌شود سطح رشد اقتصادی پایین آمده و کم درآمدها منافع کمتری نیز از رشد اقتصادی جذب کردند.

**سهم رشد دهک اول منفی**

معاون سابق استانداری سیستان و بلوچستان گفت: در مورد منافع روستایی نیز طی برنامه‌های مختلف توسعه‌ای وضع به همین صورت بوده حتی برنامه پنجم سهم رشد برای دهک اول درآمدی (فقیرترین) منهای ۷/۳۴ درصد بوده یعنی نه تنها چیزی به آنها اضافه نکرده بلکه چیزی هم از آن‌ها گرفته است. وی در مورد اثربخشی رشد اقتصادی و متغیرهای کلان بر توزیع درآمد گفت: نابرابری‌های اقتصادی و تغییر ساختار بخش کشاورزی به ساختار کارخانه‌ای و بعد به ساختار بخش خدمات از نشان می‌دهد متأسفانه هنوز در مرحله گذار هستیم. یعنی پس از چهل سال هنوز در مرحله گذار هستیم. در واقع باید برای رسیدن به اهداف برنامه‌های توسعه خیلی موفقیتی نداشتیم.

**رشد بینواساز**

کشوری در مورد این که اثر رشد اقتصادی و سیاست‌های توزیعی بر دهک‌های خانوار چه روندی داشته است خاطر نشان کرد: این تحقیق نشان می‌دعد در سال‌های برنامه پنجم مثبت شدن میانگین رشد اتفاق افتاده اما با گسترش نابرابری، ما شاهد رشد «بینواساز» بوده ایم.

**اما و اگرهای برنامه ششم توسعه**

به گفته وی در راهبرد «رشد با لحاظ الگوی توزیع درآمد» یعنی افراد چه تاثیری بر کاهش فقر خواهند گذاشت؟ ارتقای استاندارد آحاد مردم هدف رشد اقتصادی است.و این تعریف رشد اقتصادی را تعییر داده و بر توزیع درآمد اثر بگذارد در این راهبرد باید اصلاحات مالی و مالیاتی، تجاری زیرساختی و ... را مورد توجه قرار بدهیم. سند برنامه ششم شاید باعث تاخیر باشد چون هنوز خیلی از موارد به سیاست‌های اجرایی نرسیده است. بحث رشد اقتصادی و سیاست‌های کلان در مورد توانمندسازی فقرا و سیاست‌های باز توزیعی است که زمینه‌ساز توانمندسازی رشد حامی فقرا است. البته بخشی از نرسیدن به کارکرد کامل برنامه های توسعه ای شاید این باشد که طی دولت برنامه است می‌نویسد و دولت دیگر می‌توسد که احساس تعلق نسبت به اجرای برنامه بسیار مهم است تنها برنامه‌ای که خطاها و کمبود دولت نوشته و اجرا شد برنامه سوم بود که در دولت اصلاحات نوشته شد و در همان دولت اجرا شد.

## از مدرسه مظفریه شرافت تا دبیرستان شهید بهشتی

# صدسالگی یک دبیرستان در رشت

نمره ۱ می‌گفتند. سال‌های ۱۳۰۵ این مدرسه توانست دانش‌آموزان را تا مقطع نهم (سوم متوسطه) آموزش دهد. سال ۱۳۰۶ که «محمد علی تربیت» رییس معارف گیلان شد، کلاس دهم را نیز دایر کرد. تربیت به دانش و فرهنگ اهمیت زیادی می‌داد و خود از باتیان کتابخانه ملی رشت بود. در همین سال‌ها مدرسه نمره ۱ به مدرسه شاهپور تبدیل شد. سرشناس ترین شاگرد این دوران، دکتر محمد معین بود که پس از اتمام مقطع ۱ برای ادامه تحصیل راهی تهران شد. سال ۱۳۱۰ مدرسه تا پایه ششم را داشت و در آن زمان ۳۲۲ دانش آموز در این مدرسه تحصیل می‌کردند.

سال‌های ۱۳۱۳ تا ۱۳۱۴ که «حشمت الله دهنش»، مدیر مدرسه می‌شود، لباس دانش‌آموزان مدرسه متحد الشرفی می‌گردد، تا آن زمان مدرسه شاهپور در مکان‌های استیجاری و فضای نامناسب حیات داشت. حیاط مدرسه در زیر کوچه، (خیابان شریعتی فعلی) انقدر کوچک بود که نمی‌شد برای تمرینات ورزشی بدرستی از فضا بهره برد. وقتی «علی اصغر حکمت» برای سرپرستی معارف ایران از اروپا به ایران احضار می‌گردد،( ۱۳۱۲) موقع عبور از گیلان، صادقی نژاد، رییس معارف گیلان، فرصت را ممتنع شمرد و وزیر جدید را در جریان وضعیت نامناسب مدرسه شاهپور را صادر می‌کند. کمی بعد علی حکمت دستور تهیه زمینی مناسب برای احداث مدرسه شاهپور را صادر می‌کند. یک سال بعد، ۱۳ تیرماه، علی اصغر حکمت شخصا به گیلان آمده و زمین‌هایی که برای احداث دبیرستان درنظر گرفته شده بود، مورد بازدید قرار داد و در نهایت زمینی به وسعت ۱۸ هزار متر مربع برای مدرسه خریداری می‌شود. اطراف این زمین جز از ناحیه شمال و باختر، تماما سبز زار بود.

«مهندس شولتس آلمانی تبار» بنای اصلی دبیرستان را تهیه و با نظارت وی و رییس فرهنگ وقت گیلان به پایان برد. بنا تقریباً در وسط این زمین بزرگ ساخته شد. مدرسه طوری طراحی شد که بجز کلاس‌های درس، آزمايشگاه فیزیک، شیمی و آزمايشگاه طبیعی نیز داشت.

از دیگر شاخصه‌های مدرسه دارا بودن تالار نقاشی، سالن جلسات و تئاتر به‌همراه بالکنی که محل نصب تابلو هنر و یادگه علم و هنر»... به جز فضای آموزشی، ساختمان دیگری با فاصله ۴۰۰ متر بنا گردید که کتابخانه و دفتر دبیرستان و کادر اداری مدرسه را تشکیل می‌داد. در نهایت مدرسه با ۷۰۰ هزار ریال به اتمام رسید و مهرماه ۱۳۱۵ با ۴۲۱ دانش‌آموز مورد بهره‌برداری قرار گرفت.

شنبه ۳۰ شهریور ۱۳۹۸

#### خبرها

## اجرای بیش از ۵۰۰ برنامه در هفته دفاع مقدس در گیلان

**گیلان امروز**– مصطفی پور با اشاره به اینکه شعار محوری هفته دفاع مقدس ما پیروزم است، گفت: سپاه قدس گیلان در کنار سایر دستگاه های فرهنگی استان بیش از ۵۰۰ برنامه در هفته دفاع مقدس تدارک دیده که در این هفته اجرایی می شوند.

سرهنگ حسین مصطفی پور در نشست خبری به مناسبت آغاز هفته دفاع مقدس اظهار کرد: فرهنگ ما به پشتوانه از عاشورا و آموزه های حسینی (ع) است.

وی با اشاره به اینکه دفاع مقدس برای تمامی آحاد جامعه درس است افزود: دفاع مقدس ما به مانند آموزه های عاشورا برای عموم افراد جامعه آموزنده است و باید از دفاع مقدس درس بگیریم.

معاون هماهنگ کننده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه باید برای مقابله با تهدیدات دشمنان باید از عاشورا درس بگیریم گفت: اگر در زمینه دفاع مقدس کوتاهی کنیم عده ای دفاع مقدس را به افسانه تبدیل می کنند.

مصطفی پور با اشاره به اینکه شعار محوری هفته دفاع مقدس ما پیروزم است بیان کرد: سپاه در کنار سایر دستگاه های فرهنگی کشور بیش از ۵۰۰ برنامه تدارک دیده است که در این هفته اجرایی می شوند.

وی با بیان اینکه در اولین روز هفته دفاع رژه حماسی نیروهای مسلح را داریم گفت: نمایشگاه ویژه هفته دفاع مقدس در پیاده راه فرهنگی میدان شهدای ذهاب کلانشهر رشت دایر می شود تا عموم مردم از این فضا استفاده کنند.

معاون هماهنگ کننده سپاه قدس گیلان با اشاره به اینکه نمایشگاه هفته دفاع مقدس سه وجهی است بیان کرد: برخی از غرفه در اختیار یگان های مسلح قرار گرفته و ماکت های عملیات های دوران دفاع مقدس جاگذاری شده و برخی دیگر در اختیار نهادهای فرهنگی است.

وی با اشاره به صدا در آمدن زنگ مقاومت در اول مهر ساعت هشت صبح در سراسر استان تصریح کرد: برگزاری جشنواره حضرت علی اکبر و تجلیل از سربازان و جوانان نیروهای مسلح در روز اول فروردین در سالن شهدای سپاه ناحیه رشت، افتتاح ۴۸ واحد مسکن محرومین در روز دوم فروردین در شهرهای مختلف استان، امدای حدود ۱۰۰جهیزیه به نئوروسان و همایش نقش بازاریان و اصناف در دفاع مقدس از جمله برنامه های هفته دفاع مقدس است.

مصطفی پور در ادامه با اشاره به همایش آیه های صبر و ایثار جهت تقدیر از بانوان و زنان گیلاتی موثر در دفاع مقدس در صبح روز سوم مهرماه در سالن خاتم الانبیا و وبزیت رایگان در مناطق محروم شهرستان های گیلان در هفته دفاع مقدس افزود: تجلیل از خادمین شهدا و دست اندرکاران راهبان نور در روز چهارم مهر ماه و غبارروبی و گل افشانی گلزار شهدا در همان روز همزمان با سراسر استان گیلان برگزار می شود.

وی با بیان اینکه در روز جمعه فرماندهان سپاه شهرستان ها به مناسبت هفته دفاع مقدس در نماز جمعه سخنرانی می کنند، گفت: دفتر خبرگزاری بسیج در سه شهرستان فومن، لنگرود و استانه اشرفیه نیز در هفته دفاع مقدس امسال افتتاح می‌شوند.

●●●●●

## معرفی ۶۷ واحد مختلف گردشگری و سیاحتی گیلان به تعزیرات حکومتی

**گیلان امروز** – واحدهای گردشگری متخرف در گیلان به تعزیرات حکومتی معرفی شدند.

محمد درویش کردار معاون نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با بیان اینکه طرح تشدید نظارت و بازرسی از مراکز سیاحتی و گردشگری گیلان در دستور کار بازرسان سازمان صمت گیلان قرار دارد گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۶۷ واحد مختلف گردشگری و سیاحتی گیلان به تعزیرات حکومتی معرفی شده‌اند. او حضور و پایش مستمر بازرسان این دستگاه از مراکز گردشگری و سیاحتی استان را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: استان گیلان از مقاصد گردشگری مهم کشور محسوب می‌شود بنابراین نظارت بر نحوه عملکرد واحدهای گردشگری آن از اهمیت خاصی برخوردار است. درویش کردار از اجرای طرح تشدید نظارت بر نوار ساحلی گیلان و امکان گردشگری گیلان با اولویت بررسی تخلفات رایج در این اماکن خبر داد و تصریح کرد: عدم درج قیمت، عدم صدور فاکتور، گرانفروشی و تقلب، کم‌فروشی و نظایر این‌ها دست مواردی است که انجام آن‌ها در هر واحد گردشگری و سیاحتی تخلف محسوب می‌شود. او با تاکید بر اینکه فرمانداری‌ها و بخشداری‌ها در طرح تشدید نظارت بر نوار ساحلی و اماکن گردشگری گیلان با بازرسان سازمان صمت همکاری کرده‌اند ابواز داشت: در طول اجرای این طرح از ۴۱۰ عدد از مراکز گردشگری گیلان بازرسی به عمل آمد

و تخلفات مشاهده شده در آن‌ها جهت برخورد به مراجع ذیربط ارجاع داده شد. معاون نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان تشکیل پرونده برای ۶۷ واحد متخلف گردشگری و سیاحتی استان و معرفی آنان به تعزیرات حکومتی را مورد اشاره قرار داد و گفت: علاوه بر تلاش سایر نیروها گزارشان مردمی نیز در برخورد با واحدهای متخلف گردشگری کمک شایانی به بازرسان سازمان صمت کرد.

درویش کردار عمده گزارشان مردمی واصله را در مورد گرانفروشی واحدهای دارای پروانه فعالیت از سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان گیلان ذکر و تصریح کرد: این واحدها دارای نرخ‌های فروش بسیار بالاتر از سایر واحدهای صنفی مشابه خود برخوردار با واحدهای متخلف گردشگری کمک شایانی به بازرسان سازمان صمت کرد.

●●●●●

## واریز ۲۵ میلیارد از مطالبات چایکاران شمال کشور

**گیلان امروز**– ۲۵ میلیارد تومان ازمطالبات چایکاران گیلان و مازندران امروز به حساب شان واریز شد. حبیب جهانساز رییس سازمان چای کشور گفت: با واریز این مبلغ تاکنون ۲۴۱ میلیارد و ۵۰۰ تومان معادل ۸۲ درصد بهای برگ سبز چایکاران پرداخت شد. او افزود: چایکاران تا کنون ۱۰۵ هزار و ۲۷۲ تن برگ سبز چای به ارزش ۲۹۴ میلیارد تومان ازبغ هایشان چیدند که ۵۳ درصد آن درجه یک و بقیه در دو است. جهاساز گفت: برداشت پاییزه برگ سبز چای از باغ‌های گیلان و مازندران تا پایان مهر ادامه دارد. رییس سازمان چای کشورافزود: امسال ۲۳ هزار و ۶۸۶ تن چای خشک هم در کارخانه‌های چایسازی گیلان و مازندران تولید شد.